

## 2017 Annual Report

## Satellite Information Confirmation Document

Institution Code: 1937261

Institution Name: ATI College

Satellite Location: 3407 W. 6TH STREET, SUITE 614, CA 90020

All approved institutions are required to post links to the most current Annual Report submission, conspicuously on the homepage of their website. This document must be a part of the required Annual Report document package. Once the Bureau for Private Postsecondary Education staff alert you that your **entire submission** is complete, gather all of the confirmation documents received during the 2017 Annual Report review process.

Compile and merge all of the confirmation documents into one PDF file, in the following order:

- 1. One (1) 2017 Annual Report Submission Cover Sheet (sent when the Institution Data workflow is complete.)
- 2. One (1) 2017 Annual Report Institution Data Confirmation Document (sent when the Institution Data workflow is complete.)
- 3. All 2017 Annual Report Program Data Confirmation Documents (sent when each of the Program Data workflow is complete.)
- 3. All 2017 Annual Report Branch Location Data Confirmation Documents (sent when each of the Branch Data workflow is complete.)
- 3. All 2017 Annual Report Satellite Location Data Confirmation Documents (sent when each of the Satellite Data workflow is complete.)

Institution Satellite Location Data submitted:

**1. Report Year: 2017 2. Institution Code:** 1937261

3. Institution Name: ATI College

4. Street Address (physical location): 3407 W. 6TH STREET, SUITE 614

**5. City:** LOS ANGELES 6. **State:** CA 7. **Zip Code: 90020**